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Повідомлення про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства фінансів «Про внесення Змін до Інструкції 

про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування »

Міністерство фінансів України відповідно до пункту 2 частини першої 
статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про 
оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення 
Змін до Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – проєкт наказу).

Законом України від 19.12.2024 № 4170-ІХ «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо реформування медико-соціальної експертизи 
та впровадження оцінювання повсякденного функціонування особи» 
встановлено, що повноваження, права й обов’язки медико-соціальних 
експертних комісій щодо проведення медико-соціальної експертизи, а також 
повноваження, права й обов’язки Центральної медико-соціальної експертної 
комісії Міністерства охорони здоров’я України припинено 31.12.2024. 

Водночас відповідно до Закону України «Про основи соціальної 
захищеності осіб з інвалідністю в Україні» інвалідність із 01.01.2025 
визначається шляхом експертного обстеження органами медико-соціальної 
експертизи центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування 
державної політики у сфері охорони здоров’я.

Постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2024 № 1338 
«Деякі питання запровадження оцінювання повсякденного функціонування 
особи» з 01.01.2025 удосконалено процедуру встановлення громадянам 
інвалідності. 

У зв’язку із цим виникла необхідність внесення до Інструкції про порядок 
нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування (далі – Інструкція) редакційних змін.

Проєкт наказу передбачає внесення наступних змін до Інструкції:
1) абзаци сьомий, восьмий підпункту 5 пункту 2 розділу ІII Інструкції про 

порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів України 
від 20 квітня 2015 року № 449, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 
07 травня 2015 року за № 508/26953 (у редакції наказу Міністерства фінансів 
України від 21 грудня 2020 року № 790), викласти в такій редакції:

«Підтвердженням встановлення працівнику інвалідності є завірений 
працівником витяг із рішення експертної команди з оцінювання повсякденного 
функціонування особи щодо встановлення інвалідності, отриманий відповідно 
до постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2024 року № 1338 
«Деякі питання запровадження оцінювання повсякденного функціонування 
особи», та/або копія довідки до акта огляду медико-соціальною експертною 
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комісією про встановлення групи інвалідності, яка відповідає вимогам цієї 
постанови. 

2)  нарахування єдиного внеску в розмірах, визначених в абзацах третьому 
– п’ятому цього підпункту, здійснюється роботодавцем із дати отримання                              
від працівника документів щодо встановлення інвалідності та проводиться 
протягом строку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України                           
від 15 листопада 2024 року № 1338 «Деякі питання запровадження оцінювання 
повсякденного функціонування особи».».

Проєкт зазначеного нормативно-правового акта оприлюднений на 
офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет 
(www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство» підрозділу «Проекти нормативно-
правових актів у 2025 році». 

Зауваження та пропозиції стосовно змісту нормативно-правового акту 
надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації 
цього оголошення за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, 
e-mail:  infomf@minfin.gov.ua,  esvdfs@gmail.com

Державна регуляторна служба України, 01001, м. Київ-11, 
вул. Арсенальна, 9/11, e-mail:  inform@dkrp.gov.ua   

Директор Департаменту 
податкової політики                                                            Віктор ОВЧАРЕНКО
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